檔 號: 保存年限:

臺中市南屯區公所 函

地址:408008臺中市南屯區永春東路679

號

承辦人:課員 方薇誼 電話:24752799*304

電子信箱:nt3068@taichung.gov.tw

受文者:臺中市后里區公所

發文日期:中華民國114年5月5日 發文字號:公所文字第1140012763號

速別:普通件

密等及解密條件或保密期限:

附件:如說明三 (387570000A 1140012763 ATTACH1. jpg、

387570000A 1140012763 ATTACH2. JPG)

主旨:本所舉辦「2025穿木屐躦鯪鯉—木屐響起 南屯有您」踩 街嘉年華活動,敬邀貴機關(學校)蒞臨指導及協助刊登網 站、臉書粉專、電子看板宣傳,並鼓勵所屬踴躍參加,請 查照。

說明:

- 一、旨揭活動相關訊息如下:
 - (一)活動時間:114年5月31日(星期六)上午10時至下午5 時。
 - (二)活動地點:南屯老街及萬和宮前廣場。
- 二、此次活動內容精彩豐富,除保有南屯在地美食(麻芛、魚丸湯、肉粽)品嚐、午時請神儀式,並安排高人氣中信啦啦隊表演、限量咖咖零錢包大放送、龍舟逐浪、鴕鳥立蛋、DIY手作、趣味競賽拿好禮、及異國踩街…等活動,希望與民眾共創歡樂時光,感受與眾不同端午節慶。
- 三、檢附宣傳海報及電子邀請卡各1份。

正本:臺中市政府民政局、臺中市政府觀光旅遊局、臺中市養護工程處、臺中市政府警





察局第四分局、臺中市政府環境保護局、臺中市政府文化局、臺中市政府教育 局、臺中市政府新聞局、臺中市政府建設局、臺中市政府警察局、臺中市政府消 防局、臺中市政府地方稅務局文心分局、臺中市南屯區衛生所、臺中市南屯區戶 政事務所、本區各學校、臺中市各區公所

副本:本所人文課 電2025/05/05文章





